Pescarii microbişti


Doi pescari se aflau într-o zi cu barca pe un lac în Delta Dunării. Aducându-şi aminte că în acea zi va avea loc finala Campionatului Mondial de Fotbal cu începere de la ora 
[image: image1.wmf]30

21

, ei se hotărăsc să încerce să o vizioneze de la început. La ora 
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ei încep să-şi strângă uneltele pentru a ajunge la mal, loc unde au posibilitatea să urmărească finala. Dacă primul pescar ar vâsli 20 de minute, al doilea ar trebui să mai vâslească 
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 dintr-o oră pentru a ajunge la mal. Dacă al doilea ar vâsli 18 minute, primul ar trebui să mai vâslească 
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 dintr-o oră pentru a ajunge la mal. Ştiind că durează 17 minute pentru a se pregăti de plecare şi că au două perechi de vâsle, vor reuşi să  prindă începutul finalei?

Rezolvare 

Notaţii: 
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 distanţa totală de vâslit
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 viteza cu care vâsleşte primul pescar
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 viteza cu care vâsleşte al doilea pescar
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, deci dacă vâslesc împreună ajung în 30 de minute la care se adaugă 17 minute strângerea uneltelor, ceea ce înseamnă ratarea începutului finalei.
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